

# ΑΧΑΪΚΑ και

**ΤΑ ΘΑΛΑΣΣΩΣΑΝ-ΜΕΡΙΚΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΑΝ ΤΗΡΩΣΟΙΟΙ** ο' αυτές τις εκλογές. — Ιδιαίτερα στην Αθήνα. — Με ανέλιξη να παρασεί για αρκετές ημέρες η άγνοια των ύποπτων που εύρισκαν στο χέλιος του γκαρμω. — Δεν θα έβλαπτε λοιπόν κάποιο σημείωμα σε πρόσχευς έκδοσης. — Αποδ είναι δίδωον ότι τις έντυπες δηγιές δεν τις κα ταχύνονται εδωκου άκριβώς ο δισοι (όπως απέδειξε) τις έ- μων περισσότερο άνάγκη. **ΣΕ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΑΙ ΑΡΓΕΙΑ** σύμφωνα με την οποία έλλει- κώς οίκος έδιδασκε για την εισαγωγή έρευνών από τη χώρα μας! — Η άγγελία δημοσιεύει πολλές έλλειψες για το έμπορικό μας ίουόνιο. — Τσως δέ και κάτι πάρα πάνω αν οι Έλλει- τοι ενδιαφέρον για την άποψη και... δισώων έρευνών τά άποια αλεωνόουν στην Έλλάδα και κάτω από άποιοδήποτε και ρικές συνθήκες.

## ΠΡΩΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ

### Τά μικρομάγαζα

Λίγα μόλις 24ορα μετά τις εκλογές μπορεί να πη κανείς δε στυχώς ότι μερικές αυταπάτες έπίδοσης παρά τη σαφή- τιά του πρώτου και κύριου δι- ωματός που πρότερες η 20η Νεοδημοκρατία πρόκειται για τις ατομικές και τις χιμαρικές πά- νω στις άποίες θρίσκει τρόπο να καλύψει η φιλοξενία και ο άγχιώτης μερικών που δεν μτο άγχιώτης να καταναίσουν αποδοί- ποτε εΙδός άλλαγής αν ο' αυτή έιν έιν οι ίδιοι πρωταγωνι- στες και άρχοντι.

Λίγα 24ορα μετά τις εκλο- γές στις άποίες φωνηκε η άρνη- σία του έμπορικού λαού για τη δημοσιογραφία μέας άρνη- σία και όχι μηχανικής και περι- σπασας ά σακπηριώτας σε ένα άποιο που δέ μπόρεση με τη μελέτη και τη διακρίση του ή φιλολογία την έξουσία από η Δεξιά, άρχοντι, και στελέχη έμφερων κομμάτιων που ά- γχιώθηκαν από το λαό το μόνο που θρίσκουν να πουν είναι ότι έιν άναίστητοι τα άναγκαία άναπνεύματα προκειμένου να προχωρήσουν σε άναίσθητη πολιτική των άρνη- σιων. Άλλωστε, ούτε γύρω ούτε πάλι άρνηση να ένονηση ότι γι' αυτός η έπίδοση και η άνα- σία έιν άναίσθητοι άποιοί άποιοί. Ότι σε τελευταία ανάλυση δεν είναι ο' λαός που προσηλίζει και υπαδύκνεται με την ένονηση του. Τα πάλι στα μέσα στα άποια πρέπει να κηλή και το χάρο που πρέπει να καλύψει το κάθε κόμμα ά- λά η δεξιά και η κερειρίστη- κη νεοδημοκρατία που άσίζ- νων να προσηλίζουσι οι ά- μί- κες στα δικτα τους ίδωτέλι με κά άναίσθητα μέτρα.

Πρόκειται για ραμική αθε- νία. Καλλιτέρας στελεχί... πρό- τη γραμμή σε κόμματα — άρνη- σιους προτιμότερο εάρχη- γοι σε λάγες άτεμνούς πολι- τικές φιλολογίας, παά ύπαξι- μπικη ή και στρατιώτες σε έ- να μαζό κίνημα έστω και ά- νωτα. Πιποτα δεν έχει ένονηση έξ άπαιξιμους της μακροχρόνια έ- ταιρίας της Δεξιάς ότο ο' πολι- τικός έγκαινηριμός που έπικρα- τί στο χάρο της άναίσθητων. — Γ'ατί αυτός και όχι έ- λω. Έδω η φράση κλειδί του

**«Η ΗΜΕΡΑ»**  
**ΠΡΟ 30 ΕΤΩΝ**  
"Ηρχισ νεα διδσκηψις δια τδ γερμανικδν"

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Οι τέσσαρες ύποργοι Έξωτερικων τδν με- γάλω δυνάμεων ήρχισαν προ- σαρμόμενι εις τδν χρυσήν άσθον ασαν τδ Λάγκαστερ Χάουζ, δια να δοκιμάσουν δια μίαν εΙσει- τήσαν τδν δυνατότητα καταρτί- στας συμφωνίας δια τδ γεωργι- κόν. Άνεκονήθη έξ έγκυρου.

**Ήκυρώθησαν έξετάσεις**  
ΑΘΗΝΑΙ. Το ύπουργέον Παι- δίας δι' έγγραφου του πρότερον Πρωταγείον το Πανεπιστημιού, γκαρίζει ότι κα όπι της προκυ- κηής ύπονοίας δια αι είσαως γκαί έξετάσεις δεν διεήχθησαν κανονικά, και προήλε εις τδν άποφασιν της άκυρώσεως των.

**Νά μίν κουργάεται...**  
ΑΘΗΝΑΙ. Υπό τδν θεραπίων ύστρών της Α.Μ του Βασι- λέως έξεδδθη Ιατρικόν άνακονιο έιν εις τδ άποιον αναφέρται δ- τι η άναρρώσις του άνακτος έ- ελλίσσεται άμαλώς. Πάντως έπι έλλάται άποφυγή πάσης κωπά- στας.

**Κλειδιά κλειδωνιές λουκέτα**  
Εάν κλειδοθήκατε έξω, εάν χάσατε το κλειδί σας εάν χάλασε η κλειδαριά σας τηλεφωνήστε μας να σας εξυπηρετήσουμε στα τηλέφωνα: 275-006 & 271-443  
**ΤΟ ΠΛΕΟΝ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΛΕΙΘΡΟΠΟΙΕΙΟΝ ΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ**  
με τδν μεγαλυτέραν συλλογήν κλειδιών. Κατασκευάζονται κλει- δία μέσα σε ένα λεπτό με ειδικά ηλεκτρονικά αυτόματα μη- χανήματα νεώτατου τύπου άπολυτών άκριβείας.  
Βασι — Σιλλόσεις ύποδημάτων — τσαντιάν με άνακατα- κερεινοχρησάτα τελείως άνεήθητα  
**ΙΣΑΝΝΟΥ ΒΛΑΧΟΥ**  
ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ — ΚΟΛΟΚΟΡΗΝΗ 13  
(Κάτω μέρος πλατείας Όλγας) τηλ. 275-006

## Η συνοικία Άγιος Αικατερίνης

ΓΙΟΡΤΑΣΤΙΚΗ έιν έμφανί- ζει σήμερα η συνοικία Άγιος Αικατερίνης λόγω του πανηγυ- ρισμού του φεραίου ναού.  
Παρ' ότι το γενικό και πάγιο σκηνικό είναι κάθε άλλο παρά πρόσφορο για πανηγυρισμούς, οι κάτοικοι έρίσκουν τον τρόπο κάποις τέτοιας μέρας να έπιτυχώ- νουν με κάποιο εισαφορισκό τό- νο την έπίσημη του εξωτερικού μέρα στους γνωστούς όρους δια θέσεως.

ΤΙ ΘΑ υπαρξάνε δια εύρησή κανείς στους κα οίκους της Ά- γίας Αικατερίνης σε ημέρα σαν τη σημεριή.  
Άλλά θέλει και ρόημη: Τη σύντημη και σύμφωνα με την υ- πάχισια από μακρόν προπεί- κη κατασκευή των λαϊκών πολυκατοικιών τη μετέα ε τδν ά- πείων έχει φιλοτεχνήσει ήδη ο έμειραρχος κ. Άντων (καθώς έέ- θα και τη μελέτη και τα σχέ- εια).

## Και εις ανώτερα...

ΜΕΤΑ από σοβαρότατο ίσολο- γικό πρόβλημα τμήμα μερικοί προ- δέουσι και Καυρησιώτες, κατατή- ζουν στην άκριβη σοβαρότητι έέ- φηση να φησίσουν δουλειά της «Νέας Δημοκρατίας».  
Η Στήλη αιδωθήτα τη ά- χρεσία να εχαριστήση τους έιν λόγω κυρίως γ ατί δεν διεύρυσαν τη διαίσθηση του και τις προ- τί έέλιες της άποιας τις είν κήνη γι' αυτός από πολλών έτών... Τό- τε είναν θυμώση γα τδ άποιο. λυπηρία. Και με το πολύ εαυ- δημοκρατικό ύφος τους είναν έα- κηφείρι να κοροϊεύουν τους ά- λους... τους πορτί... Όμως, ο' χό- λος έίναν ο' μεγαλυτέρος έχρος- τών παραταξιστών.

Άλλά καλά οι ίδιοι... Έτες άποια άνέγκη να έκτραπώσουν ανώτατος και να πω-δύσουν ά- κόμη και άναρρώτας, πλίν τί- μους ψηφοφόρους που τδς έι- πιστεύθηκαν και πάλι για τδν ε- πλογή του ψηφοδέλιου.  
Και δια αυτό άντί τιακίς φωνής... Καί εις ανώτερα γι- τόνες.

## Μένοντα κόστος

ΚΑΝΟΝΑΣ λογαρισμού με- ρικοί άποηχόντες ύποψηφιόη βη- κων έιν κάποις φήρος που ήρουν τδς κόστους τδλόςισαν 1.500 —2000 δραχμές! Φυσικά προέ- ται γα τδς ύποψηφίους τδν ά- ποιον ο' σταυρό εκμνημόνησαν α- πό 30 μέχρι 300! Γιατί ελλοί- μων δν στοιχίσαν τόσο και οι ε- σταυροί τδν ύποψηφίων με τδ φη- λότερα... κατέ έα έρπει τδν να έχουν χρεωκοπήσει οι χριστιανί.

**ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΙΑ**  
ΑΓΟΡΑΙ-ΠΟΛΗΣΕΙΣ  
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΟΣ  
ΜΑΙΖΩΝΟΣ 66 • ΤΗΛ: 373-368

**ΦΩΤΟΤΣΙΓΚΟΓΡΑΦΕΙΟ**  
κλίσου παντός τυπου σε τιμή γνωριμιας  
ΠΑΤΡΑΙ  
τηλ. 223.296  
αγ.άνδρου 55  
(έντος στας)  
**Θ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ**

**ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΜΙΝΙ ΘΑΥΜΑ ΤΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΙΑΤΩΝ ΤΗΣ Bauknecht** (ΠΡΟΤΟΝ carad)  
  
Πλένει μαζί: 12 πιάτα, 12 ποτήρια, 20 μαχαιροπήρουνα σε 7 λεπτά με μία δραχμή και ΕΙΝΑΙ ΠΑΜΩΘΗΝΟ  
**ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΙ - ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.**  
Μαϊζώνας 58 τηλ. 279.251 SERVICE. 271.419  
πρώτοι εις τδν έπιπέδο πάντα πρώτοι εις τδν έξυπνη έξυπνη και με τεχνικές άποιοι έξυπνη ανταλλακτικά

# ΜΕΓΑΛΗ ΑΛΛΑΓΗ Σ' ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

## Σύγχρονη Παιδαγωγική

### Κοινές τάσεις στις δυτικές και στις ανατολικές χώρες

#### Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ ΠΑΙΔΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ

**ΒΟΝΝΗ** (16. Υψη.). Το παιδί που ζει στην άπ-μόνηση, έμπαθη στο σπίτι του, πάντα με τους γονείς του, το παιδί που μεγαλώνει αποκλειστικά στο μητρικό έμβρυο, ύπαρχει μεγάλης κίνδυνος να εξελι- χτεί σε έπιπετικό άντικοινωνικό σις χτες, η σε πα.ολογικά έσω σι- φες πλάσμα.  
Το παιδί που μεγαλώνει σε παιδικά κέντρα, στο πλαίσιο μες συλλογικά φροντίδες και έτε έιν άπαιξιμους γα τδς κα.όλου, είνε τδς γαλις του Άγο, μετέλι έπίσης, να εξελι- χτεί σε έπιπετικό άντικοινωνικό σις χτες, η σε πα.ολογικά έσω σι- φες πλάσμα.  
Η κάλυψη άγάλης έρίσκε- ται άκριβώς άναρρώται ο' αυτή τά έυό άρα. Το παιδί δεν πρέ-

## ΕΚΔΟΣΕΙΣ Κεφαλληνιακά Χρονικά-Α' τόμος

Η Κεφαλληνία έχει μυστήριο, άλλα κάνει και θαύματα. Έχει πνευματική ζωή και έχει και ε- πικτημονική ύμη. Από τδ 1975 άπέκτησε και Έταιρεία Κεφα- λληνιακών Ιστορικων έρευνών και τώρα μας έδωσε συμπληρωμένο τδν Α' τόμο τδν ιστοριοφύκω υμώκο περσοδικά της που θγα ζει με τον τίτλο «Κεφαλληνιακά Χρονικά», ένα τόμο 250 πε- ρισω σελίδων άριστη έμφανί- σως.

Η Κεφαλληνία έχει το άνθρώ- πινο έπιστημονικό δυναμικό και όλοι το έρευνουν πώς ο' Κεφα- λληνες έπληθύνουν δα. ίνονται στην Έλλάδα στην πρώτη γραμ- μή. Άλλά διαθέτει αυτό το δυ- ναμικό και μέσα στο νησί. Έκει είναι και η έδρα της Έταιρείας της τών ιστορικων έρευνών, με πρόεδρο τδν έξέχοντα Κεφα- λληνα τδν Άργυστολίση κ. Μα- ρίνο Κοσμητό, με μέλη το γι- αρό χειρογράφο και έξοριστό ιστοριοφίλη κ. Γεράσιμο Πεντό- γαλο, τδν δευτερον τδν ιστορι- οφίλη άρχοντι της κ. Γιώργω Μο- αχάλα και πολλούς άλλους.

Από Κεφαλληνιατες τού νη- σού και εκίνους της Άθήνας συνκεντρώθηκαν άπό διαλεκτες έργασίες τδν Α' τόμος που άναγ- γέλλουμε τδν «Κεφαλληνιακών Χρονικών» με ένα υμώκο άναρ- τής στάθμης, με κείμενα έξελε- γμένα επιστημονικά και πρω- τιστο έξ ο' έκταξη. Την έπιμέ- λεια της έδωσας είνε με έπι- τηρήσει εδω της Έταιρείας, ά- λά το μεγαλυτέρο θάρρος έπισ- τόν γνωστό καταπονητό και άναρρώτατο φιλόλογο καθήγη- τη κ. Γιώργω Άλκονόρα που είναι μί έγγυση για τδν έπιτυ- χία τού έργου και στο προσε- χές.

Δεν μπορεί να εχχωρίσω καμ- μεί έργασία, γιατί άδες στεκνυ- νάται πολύ ψηλά. Άνεμωσας του και δώ έργασίες τδς έξαιρετι- κού παλαιούφωτος δε φιλολο- γού κ. Άγαυ. Τσέλις και χεί- ρη που και Πατριότες συμμετέ- χει στο θανώσιμον αυτό έπιστη- μονικό δημοφώνημα που λέγεται «Κεφαλληνιακά Χρονικά» τόσο μετρούρανα.

Όλοι οι Κεφαλληνιατες πρέ- πει να συντρέξουν τδ έργο και τδν έδωσέ της Έπιστημονικής τούς Ιστορικής Έταιρείας και τδπει να αιδωθήνται τη μεγα- λή τήη να είναι το νησί τούς στην πρωτοπορία της πνευματι- κής και επιστημονικής μας ζω- ης. Και να έρσουν πρδς ο' θαν- ωσιμους αυτός είναι πρδς ο' έ- κος μας, ή των που δεν έμιστε Κεφαλληνιατες.  
Κ. Ν. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ

πει γ' άποκεψη εύτε από τδς γα.ζεις του, άλλά, ούτε από τδ άλλα παιά. Μόνο τότε με- γάλωνει φυσιολογικά και προ- στατεύεται από σοβαρούς κινδύ- νους στη περαιτέρω ζωή του.

Η θεμελιώκη αυτή άποψη δεν είναι άσφαλώς κάτι νέο, για πρώτη φορά όμως έπιθεωδώνε- ται ο' Ανατολή και Δύση. Για τδν έφες, οι παιδαγωγοί και τδν έσο αναρρώτων συμφω- ρών πάνω ο' αυτή τη χρομή τα- μή, που άποτελει και χρομή αναρρώτας έσο άναρρώτων φιλο- σοφών.

Μά έκθεση Ευρωπαϊών ειδί- κτων στην όποια μετέχουν Γά- λωι, Βρεταννοί, Δυτικογερμανοί, Έλβετοί, Σουηδοί, Φινλανδοί, Άνα ελαιογερμανοί, Τσέχοι, Πολ- λωοί, Ρώσοι κ.λπ. γνωστοποίη- σε τδς πορισμάτια της σε μίαν άναρρώτηση που έγινε στο Βερο- λίνω και που έ' άποτέλεσμα πι- λωνότατα έμα άπολυτον συζητή- σων πάνω στο βασικό άπό- θέμα της άναρρώτας τών παι- ειών από τδν νηπιακή τους ή- λικία.

Επί πολλά χρόνια, γράφει ο Γερμανός καλήγητης Γιάκωβ Φέρντινχ, η παιδαγωγική ήτ.ν. μοιρασμένη σε έσο υακίκες σχο- λές. Ιην άσκήτη και τη μαρξί- στική, ός τις όνομασίες έίνι, άν και δεν είναν ποτέ μίαν ίδι- αίτηρη όνομασία. Η πολιτικο- ποιήση τς άγχιώτης τδ παιδιού άόηγησε σε έπιχμησους δογμα- τούς διαχωρισμούς. Συχά οι έσο σχολές έλαύνονταν στην γα- ρωή της γραμμής τους από μίαν άμοιβαία άρνηση πολιτικού έξολογική. Η πέρη τών τελευ- τών έκαστιών άπέδειξε ότι έ- πρέκειτο για κάτι περισσότερο από μί πλάνη. Έκατομύρια, πλάσματα διαπαιδαγωγικήων άσχημα και ήτρωσαν.

## ΟΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Όπως αναφέρει η έκθεση της έπιτροπής, οι στατιστικές παρα- ηγήσεις έπιθεωδίσαν άπό τδς τδς έρευνάτων) κάθε έσο τδν έρευνάτων) περίστατικα έκτρο- πής παιδιών, πλίν από τδν έρη- δική τους ήλικία, κατά τδν έρη- δική τους και μετά τδν έρηδική τους.

Η μελέτη τού παιδικού έ- κλημάτος και έτήσης της παιδι- κής ψυχοπαθολογίας, δεν άρνη- περιόριστα για άμφιβολίες. Έ- ται, συστήματα τού είναν πολ- λού, ύμηθη, σαν ρισκοστασιακά, και συστήρη, έγκαταλείπονται, άρσιμμένα παλαιά ταμπα στην αντίπεδα τού παιδαγωγικού γό- ρου και στον ένα αναστασιμό- τος άλλω γίνονται τδρα βασικές άναρρώσεις με τδση τδν προσηραρρώσεια χρυσή τδ- μη.

Οι συνθήκες που δημοιογή έθηκα, στον κόσμο, δυτικό και ανατολικό, γράφει ο δρ. Φέρν- ντινχ, με τδν καθολική έργασία άνδρων και γυναικών, με τδν συσσώρευση τών βασικών φρον- τίδων, με τδν πύκνωση τών αϊ- τιών, για ένοδοικονομικές συγ- κρούσεις, και τδ άλλα παρεμφε- ρή στοιχία, έπέδαλλον από πολύ καιρό τη ριχική άναρρώ- ση τών παιδαγωγικών συστή- μάτων, για τδν νηπιακή και παι- δική ήλικία. Η έπαναστασιακή καταναλωτισμού στη Δύση άπο- μόνωσε τδ παιδιά από τδς γο- νείς τους σε έπικίνδυνον θανώ. Η νέα αντίληψη για τδν άγω- γή τών παιδιών σε μαζικά ίδρω- μάτια, όπο τδν εύνθη και τδν έποπτεία τού κράτους, χρεωκό- ησε, έπίσης, γι' αυτό και άγ- γέλλοντα ολόενα νέα μέτρα για τδ παιδιά, τόσο στις δυτικές ό- σο και στις ανατολικές χώρες, διαφορετικά η και άκρας αντί- θετα από τδ παλαιών.

Την βασική εύθυνη για τδ μεγαλόμα τού παιδιού ως τά έκα χρόνια του τδν έχουν οι γονείς. Τό κράτος έρχεται ά- πλώς σαν βοηθός. Οι ανατολι- κή παιδαγωγοί δικαιολογώνται τδν άλλαγή τακτικής λέε: Σε μία περίοδο σχετικώς μι- κρά, κατά τδν όποια δεν ήταν άκόμα διαμορφωμένη καθολική, ή σοσιαλιστική συνείδηση, παρ- ιστατο άνάγκη «μειζονος κρατι- κής έπιθεωδίσως» ο' άδες τις διαδικασίες της άναρρώτης και άγχιώτης τών παιδιών από τδν νηπιακή τους ήλικία. Τό παιδί δεν άνηκει φυσικά μόνο στους γεννητόρες του. Άνηκει, πολύ περισσότερο στο σύνολο. Κι' έπ- όσον φερότα στο σύνολο είναι το κράτος, η κρατική έπιθεωδση ήταν και άναγκαία και άναπό- φεκτη έσο ότου διαπαιδαγωγή έσον έσωτά ο' ενήλική πολιτες. Τό κράτος μπορεί τδρα να έπι- πιστευεται όλους τδς ψο.είς έκτός φυσικά από περιπτώσεις, που διαπιστώνεται άναρρώτητα τούς, άναρρώτητα από τδ αίτια που τδν προκαλούν.

Οι πληροφορίες, που αναφέ- ρηκαν στην έπιτροπή από τις ανατολικές προτεωσιες σημείω- σαν τδν προσευτική είαυση έ- κατοντάδων νηπιακών και παιδι- κόν σταθμών και τδν άσπτηρό καθόρισμό νέων κανονισμών για τδν είσοδική ήλικία. Είχε δια- πιστωθή έκτός τών άλλων και μίά ολόενα γενικευμένη ροπή τών γονέων να «μεταφορτώ- νουν» τδν έρηθ εύθυνη τδς φρον- τίδας για τδ τέκνα τους στα ά- πρόσωπα κρατικά ίδρωματα. Άυ- τός ο' δυδ διαπιστώσεις, δηλοδή η έμοιογία άντικοινωνικών στοιχείων ή έσωστρεφών παθο- λογικών πλάσματων και μίά έ- πικίνδυνη όλιγογία, η και άπο- στροφή ένισιες, τών γο.έων στα καυκόνα τούς έναντι τών παι- διών τούς, ήταν φυσικό να έψη- γήσουν ο' αυτά τδ μέτρα που έα άκολουθήσουν και από τδ άλλα, άνάλογα και ίσως ριζο- σπαστικώτερα.

ΑΛΛΑ ΕΝΙΣΧΥΤΑΙ Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ  
«Τι σημείωνον άνα αυτά; διε- ρωτήται ο' έκτορος Φέρντινχ. Ά- σφαλώς ότι η οικογένεια, στην ύψη ένοια της, άναρρώριζε- ται και πάλι στον θεμελιώ άκα- τάλυτος και στη Δύση και στην Ανατολή.  
«Στο πελαδίο θεμα τδς άγχι- ώτης τών παιδιών στα πρδτα στα δια τδς ήλικίας τους δεν χωρεί ύπερδυνα και τδς δοκιμασιών.

**Από 26 Νοεμβρίου**  
**Κ. Κομνωάιν**  
Καζαντζεαί - Είθη Τελεών  
Για τδν άποιο έυγαίο

---

**ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΑΝΤΑΣΙΑ**  
ΜΑΝΩΟΥ ΠΕΠΡΟΠΟΥΛΟΥ  
ΟΔΟΣ ΠΑΤΡΩΝ - ΚΑΛΑΒΡΥΓΩΝ  
ΤΗΛΕΦ. 521-313  
ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΡΕΜΙΕΡΑ  
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

**ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΡΑ-Ι-ΔΑ**  
PION  
ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟΥΡΙΑΚΟ  
Με τδν δεχτήστορ  
**ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ**  
Τελεώνδου  
**ΑΛΕΚΑ, ΣΟΥΛΑ**  
**ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΕΛΛΗΣ**  
Έκτακτη συμμετοχή  
**ΕΦΗ ΧΑΤΖΗ, ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΟΥΓΛΕΡΑΣ**  
ΔΑ-Γ-ΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
**ΔΙΟΝ. ΠΑΡΔΑΛΑΚΗΣ**  
ΡΕΖΕΡΒΕ 992-078

**Ενα πλήρες δικτυο για μια πλήρη εξυπηρετηση στην Πατρα**  
**Fiat Service**  
Μιά από τις βασικές άρχές της FIAT είναι να μίν «έγκαταλείπει» τδ αυτοκίνητο μετά τδν πώληση του. Γι' αυτό και φροντίσαμε να όργανώσουμε ένα πλήρες δικτυο στην Πατρα, όπου οι κάτοχοι FIAT μπορούν άνετα να βρίσκουν πλήρη, άυθεντική και ύπεύθυνη εξυπηρετήση.  
Άποθαθείτε στο Κέντρο Τεχνικής Έξυπνησεως, πάροδος Άρέθα Λαυράγκα - Τηλ. 421.788  
**ΕΘΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ**  
**ΒΟΥΚΕΛΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**  
Έλληνας Στρατιώτου 6. Θ. Τηλ. 420.685, ΠΑΤΡΑ.  
**Ν. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ & Θ. ΚΟΡΦΙΛΙΤΗΣ Ο.Ε.**  
Όθωνος Άμαλίας 112 & Τριών Ναυάρχων. Τηλ. 320.554, ΠΑΤΡΑ.  
**ΚΡΙΚΗΣ ΚΩΝΙΝΟΣ**  
Κορινθου 485. Τηλ. 321.617, ΠΑΤΡΑ.